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Pozdrav svima, zovem se Matteo i javljam se iz Wrocława gdje odrađujem svoju Europsku
Volontersku Službu. Zaista je teško povjerovati da je prošlo već šest mjeseci od kada sam
došao u Poljsku. Gledajući unatrag primjećujem kako se dosta toga izmijenilo. Aktivnosti
kojima se bavimo su dobile jednu novu, dublju dimenziju, postale su kompleksnije,
razrađenije a i sam moj pristup prema ekologiji i s njom povezanim problemima je dobio
jednu drugačiju perspektivu. Znanje i iskustvo koje sam dobio radeći uz stručnjake u jednoj
od najutjecajnijih EKO udruga u Poljskoj je zaista neprocjenjivo.

Ulazak u drugi period EVS-a je doveo i mnoge promjene na komunikacijskoj razini. Dok sam
u prvim mjesecima vodio radionice na Engleskom, sada sam, na veliko zadovoljstvo svojih
mentora i učitelja, u stanju voditi radionice i sporazumijevati se u svakodnevnom životu na
Poljskom.

Listopad je bio jako aktivan mjesec. Fundacija Eko Razvoja se afirmirala kao jedan od
najvažnijih aktera u Wrocławu u području smoga, te se trenutno nalazimo u jeku intenzivne
kampanje s kojom se vrši pritisak na gradske vlasti kako bi došlo do zabrane korištenja
starih peci na ugljen. Naime, godišnje 50.000 ljudi u Poljskoj umire zbog zagađenja zraka, a
koliko je situacija alarmantna govori u prilog činjenica da je u siječnju 2017. kvaliteta zraka
u Wrocławu bila gora nego u Pekingu.

Također, stručnjaci u Fundaciji koji se bave očuvanjem drveća u urbanim sredinama su
organizirali „Forum Prijatelja Drveća”. Dvodnevna konferencija je probudila veliki interes
šire regije te su medu predavačima bili čak i gosti iz Londona. Povod za organiziranje
Foruma je bila činjenica da se zbog nedavnih izmjena zakona ove godine u Poljskoj posjeklo
preko 1 milijun stabala (prijašnji zakon je nalagao izdavanje posebne dozvole za rušenje
stabla na privatnom terenu).

Za kraj, budući da već godinama bavim proučavanjem neverbalne komunikacije, organizirao
sam dvodnevnu radionicu za EVS volontere iz Wroclawa. Osim fantastične atmosfere imao
sam također priliku razviti različite organizacijske i prezentacijske vještine.


